


План
виховної роботи на березень місяць
2023-2024 навчального року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповід.
протягом місяця	Підтримувати щоденний зв'язок зі здобувачами освіти груп. <i>(При цьому, особливу увагу звернути на здобувачів освіти, які мають статус дітей - сиріт та дітей позбавлених батьківської опіки.)</i>		Керівники навчальних груп.
протягом місяця	Участь у безстроковій акції «Ми разом», спрямованої на допомогу пораненим військовим та благодійній акції «З вірою в серці», спрямованої на підтримку захисників нашої країни.		Дирекція училища, керівники навчальних груп
4 березня	Година спілкування: «Улюблена праця – основа життя»	Гуртожитки	Вихователі.
5 березня	Виховна година : «Обережно – невідомий предмет. Мінна безпека».	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
5 березня	Виступ на тему: « Хвороби, що передаються статевим шляхом».	Актова зала	Практичний психолог.
6 березня	Вітальний концерт до Дня української жінки.	Актова зала	Керівники гуртків.
7 березня	Виховна година присвячена річниці від Дня народження Тараса Шевченка.		Бібліотекар
3 4 березня 314 березня	Тематичні полиці, фото та книжкові виставки: - «Уклін тобі Тарасе»; - «Ті, що серцем не байдужі» <i>(до Дня українського добровольця)</i>	Бібліотека училища	Бібліотекар
12 березня	Урок мужності на тему: «Цінуємо твій подвиг, солдате» <i>(до Дня українського добровольця)</i>	Навч. аудиторії або classroom	Керівники навчальних груп.
13 березня	Круглий стіл з елементами тренінгу: «Головні пріоритети і цінності сучасного суспільства»		Соц. педагог
14 березня	Конкурс читців "Шевченко в моєму серці"	Бібліотека училища	Бібліотекар
до 15 березня	Участь у обласному фестивалі-огляді художньої самодіяльної творчості учнів ЗП (ПТ) О «Подільські зорі».	Актова зала	Керівники гуртків.
15 березня	День відкритих дверей	Навчальний корпус	Дирекція училища, голови метод. об'єднань.
18 березня	Інформаційна година мужності: «Не буває народу без історії, а історію творять люди»	Гуртожитки	Вихователі
19 березня	Екологічна година на тему: «Планета, на якій ми живемо» <i>(до Всесвітнього Дня Землі)</i>	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
19 березня	Виховна година на тему: «Спиртні напої – небезпека про, яку потрібно знати»		Практичний психолог
20 березня	Проведення Ради учнівського самоврядування. Година спілкування за круглим столом: «Моя професія – мій успіх».	Актова зала	Заст. директора з НВих. роботи, псих. служба, керівники навчальних груп.
20 березня	Виставка- буклет: " Захисти себе від ВІЛ" <i>(до національного дня боротьби з ВІЛ)</i>	Бібліотека училища	Бібліотекар
21 березня	Спортивні змагання серед здобувачів освіти присвячені Міжнародному тижню здоров'я підлітків.	Спортивна зала	Фізичний керівник
26 березня	Інформаційні години на тему: «Зростаємо мужніми - рівняємося на Героїв» <i>(до Дня Національної гвардії України)</i>	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
27 березня	Проведення Ради профілактики правопорушень. Виступ практичного психолога на засіданні ради профілактики правопорушень : «Формування моральної поведінки і активної життєвої позиції».	Актова зала	Заст. директора з НВих. роботи, псих. служба, керівники навчальних груп.
27 березня	Бесіда «Булінг! Як захистити свою дитину»		Соціальний педагог
Протягом місяця	Упорядкування території та приміщень закріплених за групами.	Територія навч. закладу	Керівники навчальних груп.
Протягом місяця	Організація індивідуальних зустрічей з батьками здобувачів освіти, які схильні до правопорушень, бесіди та консультації з питань освітнього процесу.		Керівники навчальних груп

Заступник директора з НВих. роботи



Світлана САВЧУК